

Московская Кочегарка

г. Сталиногорск,

28 ИЮН 1950

ПРОЩАЛЬНЫЕ СПЕКТАКЛИ

26 июня пьесой Шейнина «Роковое наследство» закончил свои гастроли в Мосбассе областной драматический театр.

Накануне состоялась встреча творческого коллектива театра со зрителями.

Директор театра тов. Овчинников рассказал, что за время пребывания в Мосбассе театр дал 57 спектаклей.

Артисты побывали на многих шахтах, в горняцких поселках. Спектакли театра просмотрело около двадцати тысяч человек.

Выступившие зрители одобрительно отзывались о театре. Как недостаток было отмечено отсутствие в него репертуаре пьес о шахтерах.